I'maBa 36: BpoH30Bas KapTa aBaHTIOPUCTA.

-9#, 91. ITO myTKa?!

-9TOT pebeHoK. ITO OH yOuI Ky4yy KoOOJIbIOB 3a AeHb!?

[Tpssmo cetryac KOTO mpucTambHO CMOTPENT Ha JII0[eH, KOTOPhie OBIIH B THIIBIUYM aBaHTIOPUCTOB.

[ToCKONBKY KOIMYECTBO MaTEPUAJIOB, KOTOPOE MOXKET IIOJIYUYUTh XOpOollas I'pyIiia aBaHTIOPUCTOB
00r19yHO 0K0J10 50. To KOTO HaxomuICs B IeHTPe BHUMaHUS BEPHYBIIKCH C 172 MaTepuasaoM 3a [eHb.

-Her, HeT. BeposATHO, OH coOOMpPan MaTEePHUAJIEl IJIUTEILHOE BPeMsl.

-Ilaxe ecnu Tak... DKCTPEHHOE 3aJaHue CTajlo JOCTYIIHO TOJIbKO cerofHs. Pa3Be He CIUILIKOM yIayHO
110 BpeMeHu?

Taxue pa3roBOPHE MOKHO OBIJIO YCIIBIIIATL B TUJIBOUY UCKaTeled IPUKITioYeHui. [Jaxe 00BIYHO
CIIOKOMHAA DMUJINA UMeJla OLIeIOMJIEHHEIN B3TJISI.

-9M. 3a ceropusurHee 3aganue KOTo-cama momyunn 510 KO. ITpu atom KOTo-cama GyeT MOBHIIIEH.
KOTo mpoBeput 06HOBIEHHYIO KAPTOUKY THIIHIUH.

Konos I0T0

KP: 10

KO: 0/20

Panr: 6poH3a

Ha kapty OblyT HaHECEH KPYT MeOHOM KpacKu, YTO U3MEHUJIO eT0 CTaTyC.

-ITpocTuTe, He MOTIH OBl BBl O0BSICHUTD, YTO 3a OPOH30BHIN PaHT?

-Xopo1o. BpoH30BEIY KJTaCC IpHUCBanuBaeTCs UcKaTeneM npukinoyenuit ¢ KP pasubiM 10.
ABaHTIOPUCTHE OPOH30BOT0 paHra MOTYT B3siTh OecrporeHTHEN 3aiiM 1o 100 000 Pu, a Takxke
II0JTy4aT IOBHIIEHHYI0 Ha 50% Harpaay 3a 3agaHus nogasieHus go KP 9.

-...OTHOCHUTCS T TO K CETOTHSIITHUM 3aJaHuIM?
-KoHeuHO. ITO CEeTOmHSIIIHAS Harpaga KOTo-camml.

OMuUUs nMoMecTuna 8 300THX U 6 cepeOpPeHHBIX MOHET Ha cTojI. Cerogus moxon coctaBui 86 000
Pu. Ecnu nepesectu B #ieHsr 860 000. XoTh 3T0 ¥ ObIT 9KCTPEHHOE 3afjaHKe, HO Harpafia BCETO 3a
OIVH IeHb Obl7la JOBOJIbHA BEICOKAs. [IepBOHAYAbHO OH 0XKMIAJI, YTO Harpaga coctasun 68 000 Py,
HO M3-3a IOBHIIIEHHUS KJlacca Harpaga yBeJIUYnusIach.

-[ToxanyicTa, OyobTe OCTOPOXKHE B OymyiieM, 3a 3aganusi Huxe KP paBHOM 9 HUKaKOM mpuOaBKu
KO BrI nonyuaTh He OyfeTe, eciii uMeeTe GPOH30BHIM KIlacc.

-...5 moHsn.

Korpa ero KP nogusamncs no 10, Hukakoi Harpant! B Bune KO 3a 3aganus HuXKe 9 ypoBHS OH



II0JIy4aTh HE 6YJIGT, 3aTO YBEJIMYUTCA OEHE2KHOE BO3HArpaXKaeHne Ha 50%. B 6YJIYU.I8M OH MOXeET
PUCKHYTH " 3apaGaTBIBaTB KO, b0 IIPOAOJIZKATE BBITIOJIIHATE JIETKHWE 3adaHUSA PDadu JEeHET. KOTo
IIONTy4YHUB GOJ'IBH.IYIO Harpapgy, NpyKUHUCTEIM IITarOM ITIOKHMHYJI TUIIBOXIO.
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